

“硬汉”所长突发脑溢血累倒在岗位上

睢宁县公安局拘留所所长刘一超积劳成疾,让很多人心疼和挂念

睢宁县公安局拘留所所长刘一超晕倒了,晕倒在相伴多年的办公桌旁。这个有着“硬汉”之称的男子,由于平时不注意休息,以致积劳成疾,结果突发脑溢血病倒在岗位上。

刘一超,徐州睢宁县公安局拘留所所长,从警28年,帮人排忧解难无数,从来无怨无悔。2月15日,刚开完会的刘一超突然病倒了,至今仍在住院治疗。

现代快报记者 李伟豪



刘一超仍躺在医院接受治疗 警方供图

布置工作后,他晕倒在办公室

2016年2月15日,星期一,一个平常的日子。然而,睢宁县公安局拘留所的全体干警却很痛心:他们的老大哥、受人尊敬的好所长刘一超,因突发脑溢血,病倒在办公桌旁。那一天,他刚和同事们把春节期间工作总结了一遍,又部署了新一年的任务。之后,刘一超回到办公室,就感到头疼、胸闷、手脚发麻,紧接着,他就斜着身子靠在椅子上一动不动,手里还握着笔和文档。

刘一超被送进睢宁县人民医院抢救。经查,刘一超由于突发脑

溢血处于深度昏迷状态,其脑干出血11毫升,病情危急。随后刘一超被转院到徐医附院抢救。

经过多天的救治,苏醒过来的刘一超,没了往日的干练和精神,他甚至连意识都是模糊的。医生告诉家属,刘一超因长期劳累过度,身体得不到康复而引发脑溢血。多亏当时抢救及时,才算保住了一条命。

“他是我们心中的老大哥。”睢宁县拘留所副所长郑晓艳说,“之前就有同事发现刘一超的脸色不好,脸面青黄,提醒他休息一下,最好到医院去检查检查,但他老说抽不出空来。”

经过持续救治,刘一超的病情不断好转,他开始恢复意识,继

而睁开双眼。“老刘,你安心养好身体,一切都会好起来的,你很快就能重返岗位了。”妻子贾振侠心疼丈夫,经常这样劝慰他。

“他干起工作来,好像从不得累”

刘一超所在的睢宁县公安局拘留所,位于县城西南部,2011年建成使用。这个设有12间拘室的拘留所规模不大,但年均拘押1800余人。12名公安干警任职这里,从警28年的刘一超,在所里年龄较长。

49岁的刘一超,是在2012年底从睢宁县看守所调入拘留所工作的,虽然年长,但刘一超却有着

“硬汉”之称,从软件到硬件、从安全到作风,每个环节他都事必躬亲,对工作的热爱和敬业程度让人惊讶,以至于有人说,“干起工作来,他好像从不得累。”

拘留所值班记录上,连续一个月来,刘一超只有一天半没有在所里。为确保在押人员思想稳定和监区安全,春节期间,刘一超还在进行入监教育、安全检查。

3年来,刘一超带领全体干警,硬是把拘留所从一个简陋的羁押场所建设成为规范化国家一级拘留所。截至目前,拘留所已连续17年安全无事故、执法零投诉、民警无违纪。业务过硬,素质过硬,刘一超提出了3个必须:干警必须警容严整;必须热情、细致地对待来访群众的咨询和求助;必须定期向办案单位征求意见和建议。拘留所还设立电子政务公开栏,主动接受社会的监督。

2015年5月,在江苏全省公安监管业务实地考核竞赛中,睢宁县公安局拘留所取得实地考察第一名的佳绩,被市公安局评为“全市公安机关优秀业务团队”,荣立集体三等功。

“硬汉”病倒,让很多人挂念

积劳成疾的刘一超病了,他的同事、朋友和受过帮助的人,无

不挂念着他。时兴波,睢宁县公安局拘留所民警,早在乡镇派出所工作时,他便结识了刘一超,在他的印象里,刘一超热情正直,帮人排忧解难无数,从来无怨无悔。

“他喜欢帮人忙,大事小事能帮则帮,对所有人都很实在,就拿所里释放人员来说,如果走的时候这些人没有家人来接,或者没有路费回家,刘所长会自掏腰包,为对方买一张车票,这样的事情不知有多少次了。”

“2015年9月,我因为打架被治安拘留15天,当时情绪非常低落。”睢宁的王先生说,“刘所长就跟我谈心,谈亲情、谈家庭、谈未来,我当时真的被他所感动,也对自己重新有了认识。”得知刘一超生病后,王先生赶到拘留所了解病情,看到刘所长已经醒来,他说:“好人有好报。”

“对公安工作情有独钟,心甘情愿地驻守咫尺高墙。”刘一超病倒后,睢宁县公安局主要领导第一时间赶赴医院探望,县局有关分管领导还对刘一超常年在公安事业上的付出,给予高度评价。

“刘一超在工作上一丝不苟,团结人心,非常有大局观,他为了集体,从不计较个人得失,令人尊敬。”睢宁县公安局副局长主强说,全体警员在学习刘一超敬业付出精神的同时,也期盼他战胜病魔、早日康复,重返工作岗位。



避高峰缴费用 抽大奖 开宽带订节目 领好礼

3月1日—6月30日

缴清本年度有线电视费
均可参加抽奖赢好礼



42寸液晶电视

一等奖



32寸液晶电视

二等奖



100元超市券

三等奖



礼品图仅供参考,实际礼品以现场发放为准

详情请拨打客户热线: 96296 WWW.NJCATV.NET